

“我会,现在就表演给你们看!”

“有人问我,你会唱歌吗?你会跳舞吗?你会拉马头琴吗?我现在就告诉你们,我会!我们乌兰牧骑都是一专多能的,现在就表演给你们看……”8月21日晚,乌兰牧骑队员现身烟火气十足的呼和浩特转角巷潮玩步行街,用独具特色的才艺表演向大家问好,受到一致好评。

当晚的快闪表演不仅涵盖了

马头琴演奏、蒙古舞、长调、二人台等彰显地方特色的艺术形式,还创新融合了器乐合奏、舞蹈快闪等年轻人喜闻乐见的时尚元素。“城市有温度,烟火气十足,人不但热情还多才多艺……”来自湖北的游客吴先生连连称赞。精彩的演出吸引了众多品尝美食的游客驻足观看、拍照留念。

心爱青马被卖 少年不舍落泪

最近两天,一则“蒙古族男孩与马依依惜别”的视频在抖音、快手等社交媒体热传,视频中,当得知心爱的青马被卖,少年最后一次骑着它驰骋草原,抱着马儿依依惜别,让人感动泪目。买主把这视频上传到网络后,瞬间引发大家的热议。网友@黑眼圈的花栗鼠:马儿也在安慰小主人吧;网友@jacpo:那不只是一匹马,是他的伙伴和对未来的憧憬……

8月21日,记者联系到青马的新主人,赤峰市巴林左旗的阿特日。阿特日告诉记者,他和卖马的大哥玛西是多年的好友,玛西在锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗,从事繁育良马的工作,早些时候,他委托玛西帮忙物色一匹好马参加赛马比赛,但一直没有找到合适的。8月中旬,玛西便忍痛割爱把儿子最喜欢的青马出让给了他。目前,青马在赤峰市巴林左旗,已经适应了新环境。“我当时看到孩子哭,就说如果孩子实在舍不得我就不要了。但大哥坚持认为,做人得言而有信,答应好的事不能变卦,就把马给了我。”阿特日说,这匹青马属于蒙古马,耐力和速度非常不错,有望在比赛中拿到好成绩。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍



落泪惜别

挥拍!一展球技

8月22日,由呼和浩特市全民健身服务中心主办的2023年呼和浩特市第二届“全世爆杯”青少年乒乓球比赛在市乒羽网保馆开拍。

据了解,本次比赛为期4天,共吸引了来自山西、陕西、河南等地以及区内其他盟市共51支代表队的760余名选手参加。此次比赛旨在为广大青少年乒乓球爱好者搭建一个同场竞技、切磋交流、共同成长的平台,发掘乒乓球运动后备人才,提高竞技水平,促进青少年身心健康发展。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 尤景熙 张 颖

◎速读

●记者从呼和浩特市交通集团了解到,8月17~20日,周杰伦2023年嘉年华世界巡回演唱会呼和浩特站的4天时间里,呼和浩特地铁客运量达109.76万人次,日均客运量达27.44万人次。
 (王树天)

●8月20日,内蒙古师范大学在信息楼报告厅举行北疆文化研究院成立暨“北疆文化”品牌建设研究项目启动仪式。北疆文化研究院是一个多学科跨学科的研究平台,是一个具有学术研究、理论创新、文化智库、人才队伍建设的综合型研究机构。研究院的重点任务是北疆文化研究理论体系的建构、北疆文化研究的应用转化与实践以及北疆文化学科体系的建设。
 (郝少英)

据呼和浩特市乌兰牧骑工作人员介绍,此次广场惠民演出的主题为“崇尚文明 爱我家园”,旨在展示呼和浩特深厚的文化内涵,宣传推广呼和浩特文化旅游资源。下一步,呼和浩特市乌兰牧骑将持续开展各类文艺快闪活动。

文/草原全媒·北方新报记者
马丽侠



扫码观看视频

呼和浩特170人参与 千人手风琴大合奏打破吉尼斯世界纪录

8月19日下午,呼和浩特受邀参加了“五国十城”千人手风琴大合奏。呼和浩特作为五国十城之一的分会场,来自呼和浩特市第九中学手风琴乐团、呼和浩特霍纳手风琴乐团的170名手风琴爱好者共同奏响《我和我的祖国》。

本次活动由呼和浩特市文联主办,在2023新疆·塔城第三届手风琴文化节举办之际,主会场塔城邀请俄罗斯、哈萨克斯坦、意大利、新西兰、法国等国家手风琴艺术家现场参与,在大连、厦门、武汉、太原、呼和浩特、西安、杭州、乌鲁木齐等地设立分会场,通过“五国十城”线上+线下方式,采用实时5G传输技术与塔城主会场现场视频连线,组织千人手风琴合奏,共同创造最大规模手风琴合奏新的吉尼斯世界纪录(线上+线下)。

现场,手风琴爱好者们娴熟的技艺和悦耳的琴声浑然一体,感染着每一位观众,大家齐声高歌,挥动双臂,深情表达对祖国的热爱和美好祝福。

文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

内蒙古体彩
真爱传递青春
超级大乐透
小梦想·大乐透

**梦想不断
乐透相伴**

2023年8月26日晚至2023年9月30日晚
(第23099期至第23113期)

**凡购买超级大乐透游戏单票
金额高于30元(含30元)**

**有机会获得超级大乐透
长票(一票六注)**

**有机会获得超级大乐透
“7+2”复式彩票**

**有机会获得超级大乐透
“7+3”复式彩票**

注:
• 多期票不参与本次活动;
• 活动期间,如赠票为异常票,即视为作废且不予补发;
• 本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 地震救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业发展 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!
更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信

内蒙古体彩 学习平台